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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 079/10 
 
 
CONSIDERANDO que a instalação do Restaurante “Bom Prato” em 
Sorocaba é um grande sucesso, pois atualmente são servidas, 
aproximadamente, 1.200 refeições diárias, ao preço de R$ 1,00 (um real) 
cada; 
 
CONSIDERANDO que a qualidade da comida do “Bom Prato” é excelente e 
o preço acessível às pessoas que não têm condições de pagar por um almoço 
em outros restaurantes ou até mesmo de comprar marmitex ou lanches; 
 
CONSIDERANDO que o cardápio é bastante variado e o prato todo chega a 
1.600 calorias, contendo alimentos essenciais como: carne, legumes, suco de 
frutas, entre outros, suprindo com qualidade as necessidades diárias de 
alimentação, além de ser controlado por nutricionistas e podendo ser mudado 
de acordo com as características de cada cidade ou região; 
 
CONSIDERANDO que o sucesso do projeto não é somente pelo preço 
acessível, mas o padrão de qualidade que é mantido no estabelecimento, e, 
além de tudo, ainda gera vários empregos diretos, vagas administrativas, 
nutricionistas, cozinheiros, auxiliares de cozinha e limpeza, ou seja, a unidade 
ainda contribui para geração de renda, emprego e capacitação profissional da 
comunidade, onde é inserido; 
 
CONSIDERANDO finalmente, que este Vereador vem, há anos, cobrando tal 
benfeitoria, mas até o momento nada foi feito, é que REQUEIRO à Mesa, na 
forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que nos informe o seguinte: 
 

a) A atual Administração pretende implantar o “Bom Prato” em nossa 
cidade para atender a população, principalmente de baixa renda? 

 
b) Houve algum contato da Administração, no ano passado, para vinda 

desse importante projeto à nossa cidade? 
 

c) Em caso positivo, em que situação se encontra tal processo? 
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d) Em caso negativo, há a possibilidade de iniciar tal contato, visando à 

implantação dessa importante benfeitoria à população? 
 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 1º de março de 2010. 

 
 
 
 

FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA 
Vereador 


